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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Předložená práce byla zkontrolována v IS STAG a lze konstatovat, že je originálním dílem, není 

plagiátem. 

Slovní hodnocení práce: 

Kvalita předložené diplomové práce je nadstandardní. Autorka v ní projevuje odbornou fun-

dovanost a vysokou míru kreativity, podtrženou tvůrčím a pedagogickým nadšením. Cílem 

práce bylo představit konstruktivistické pojetí vyučovacího procesu na 1. st. ZŠ, analyzovat a 

popsat jeho principy, metody a formy konstruktivisticky vedené výuky, a na vybraném tématu 

učiva konstruktivisticky vedenou výuku ilustrovat. Cíl práce byl beze zbytku splněn.  
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Teoretická část je tvořena celistvým textem, v němž autorka na základě poznatků z důklad-

ného studia odborných zdrojů, s porozuměním propojených se zkušenostmi z vlastní praxe, 

objasňuje ve dvou kapitolách teoretická východiska konstruktivismu a konstruktivistické poje-

tí výuky, ve 3. a 4. kapitole pak poukazuje na možnosti tvůrčího přístupu k výuce, které učite-

lům a školám poskytuje RVP ZV. Text má vysokou odbornou úroveň, zároveň si zachovává 

čtivost a srozumitelnost.  

Velmi cenný materiál nabízí autorka v praktické části, kde představuje dlouhodobý výukový 

projekt „Společně na jedné lodi (nejen) po Labi“ vystavěný na principech konstruktivistického 

vyučování. Jde o kreativně, zcela netradičně pojaté vyučování vlastivědy a přírodovědy 

s propojením na další vyučovací předměty a průřezová témata. Projekt  a celý průběh jeho 

tvorby je popsán tak, aby poskytl inspirativní návod dalším učitelům. Realizace projektu je 

dokladována fotografiemi a ukázkami prací žáků uvnitř textu i v přílohách. Důležitou součástí 

příprav projektu byla komunikace s rodiči, objasnění záměru a získání jejich souhlasu s ne-

tradičním pojetím vyučování.  

Porozumění principům konstruktivistického pojetí čtenáři usnadní i důsledně provedená ana-

lýza projektu z hlediska znaků konstruktivistické výuky (s využitím nástroje E. Murphy) v kap. 

5.4. 

Práce jako celek by mohla být vynikajícím, inspirativním metodickým materiálem pro učitele i 

studenty učitelství. Její kvalitu umocňuje vysoká úroveň po stránce formální a jazykové.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

V souvislosti s mimořádnou situací, v níž se nalézáme právě v době, kdy obhajujete svou 

diplomovou práci (pandemie COVID-19 a převedení výuky v ZŠ do distanční podoby), se 

nabízí otázka: Je podle vás možné vést i distanční výuku konstruktivisticky? 

 

Datum: 4.6.2020 Podpis:  

 


